
 

    

Додаток  
до листа ГУДКСУ у Кіровоградській області 
від 11.09.2015 № 01-4/10-7578 

 
 

Про  запровадження Державною казначейською службою України 
відкритості використання публічних коштів 

 
 

На виконання вимог пункту 3 статті 3  Закону України від 11.02.2015      
№ 183-VII «Про відкритість використання публічних коштів» (далі – Закон) 
Державна казначейська служба України починає з 15 вересня 2015 року 
оприлюднювати на єдиному Веб-порталі використання публічних коштів 
інформацію про платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку, у тому 
числі за операціями на реєстраційних, спеціальних реєстраційних та інших 
рахунках розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів. 

З метою виконання зазначеної норми Казначейством України забезпечено 
доопрацювання програмного продукту. Розпорядникам (одержувачам) 
бюджетних коштів необхідно забезпечити подання Реєстру бюджетних 
фінансових зобов'язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів із 
змінами, внесеними в його структуру. Відповідальність за визначення 
трансакцій, які не підлягають оприлюдненню на Веб-порталі, здійснюється 
відповідним розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів. Казначейством 
України внесені зміни в структуру файлу імпорту Реєстру бюджетних 
фінансових зобов'язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів та 
вносяться відповідні зміни до програмного комплексу «Фіндокументи». 
Інформація щодо зазначених змін та модифікована версія програмного 
комплексу «Фіндокументи» опубліковані на Веб-порталі ДКСУ в розділі 
«Програмне забезпечення / Програмний комплекс "Фіндокументи" (кошториси, 
помісячні плани асигнувань, розподіли, розпорядження, реєстри юридичних та 
фінансових зобов'язання, платіжні доручення)». 

Зазначаємо, що відповідальність за визначення трансакцій, які не підлягають 
оприлюдненню на Веб-порталі, несе відповідний розпорядник (одержувач) 
бюджетних коштів. 

Враховуючи вищезазначене, рекомендуємо розпорядникам (одержувачам) 
бюджетних коштів поінформувати розробників відповідного програмного 
забезпечення, яке використовується ними для формування Реєстру бюджетних 
фінансових зобов'язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів, щодо 
внесених змін. 
 


